



В Республике Бурятия бывший директор муниципального учреждения подозревается в халатности

Следственными органами СК России по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального учреждения «Улан-Удэстройзаказчик», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в мае 2019 года директором учреждения «Улан-Удэстройзаказчик» заключен муниципальный контракт с коммерческой организацией на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги по улице Гвардейская в городе Улан-Удэ, в том числе по установке на ней пешеходного ограждения из 848 секций. 14 ноября 2019 года заказчиком приняты выполненные работы, и на основании подписанных директором документов произведен расчет с подрядчиком в полном объеме. Однако, в действительности, при последующем пересчете оказалось, что пешеходное ограждение вместо 848 секций выполнено всего из 132, вследствие чего подрядчику незаконно оплачены работы на сумму более 6,5 млн. рублей, чем причинен крупный ущерб местному бюджету.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547204>